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Tema: TOI APUDM.

Ceoucmea JlOZdlZI«lQMOB.



IUIAH 3AHATHA.

1. OnpepeneHne rnorapudomMoB.
2. OcHoBHOe norapmdmMmmnyeckoe ToXAecTBO.
3. CBouctBa rnorapudMos:
- nlorapudom npon3BeaeHuns,
YaCTHOIO U CTENEHM;

- dbopmyna nepexoga K HOBOM
OCHOBaCIEI/IP%. Y P Y

4. [ecATnYHble N HaTypanbHble riorapndmsbil.

5. TuNUYHbIE OLLUNOKK NpU peLleHnn 3agad C
nora-

pudmMamu.

6. TogecTBeHHble Npeodbpa3oBaHUS
norapugomu- )
YECKNX BbIPaXKEeHUN.



Honamue nozapugma.

Ilocmompum na cmenenHbvle 8bIPAIHCEHUA

2 117 6

Hokazamenu cmenenu:
3 -5 1/7

Imo u ecms a102apumol



Ongzedeﬂenue JZOZCIQI«!QMCI.

Jozapudmom nonoscumenvrozo uucna M no
OCHosanuio a (a > 0, a/= 1) naszvieaemcs
noKazamesib CMeneHu p, 6 KOmopyr HYMcHO
603éecmu a , 4moowt noayuums M:

a’ =M

Oo0o3Hauenue: p=log M




Onpeodenenue n102apupma
8 sude moxcoecmed.

log M
a > =M

OcHOBHOE JorapupmMuieckoe ToK/IeCTBO.




[TPUMEPBI.
10g2 =73 mak Kak 23=8;
log 25=2 - 5¢ =25

=
logﬁ49:4 - (\ﬁ) — 49



VI3 Hawux ripumepos criedyem,

4rmo

8 csly4ae, Ko2coa M ripedcmaerigem
U3 cebs S8HO HEKOMOPYHO cmerieHb
a, oripeoerieHue yio2apugpma MOXXHO
3arnucame mak:

log a”" = p



YacmHbie cay4adu.

log a=1 , MAK KakK
log a=log a =1

log ] =(0 , mak kax
log 1=1Ilog a’ =0



Camocmoamenvhaa padoma.

. log,32=5 2. log3%:-1

3. log 25=-2 4. 81"°=25

S

. log%IZ: 0,2 6. log,8=1,5



Ceoucmea siocapugmMos.

1. loga(M -N) =log M +log N

Cneocmeue ghopmyot: ap : a" — ap+r
M
2. log (N] =log M —log N
P
- A _ pr
J1eocmeue opmyol: —



Ceoucmea nozapugpmos.

3. log M*=p-log M

ceocmeue popmyiot: ( ap )r — pr
log. M
4. log M = 5,
| log, M

QOPMlea nepexoda K HOB0OMY OCHOBGAHUIO .



ecamuunvim a02apugpmonm.

Ha3vleaemc 1o2apupm, 0CHOBAHUE KOMOPO2O
pasHo 10.

Ooo3nauenue: lg M, m.e. lg M=log.w M

Ipumepwr:
Ig10=1, lg100=2, Ig1000=23;
Ig0,1=—1, 1lg0,01=-2, Ig0,001=-3;



Hamypaavnoim aozapugmom.

Ha3vleaemc 1o2apupm, 0CHOBAHUE KOMOPO2O
PABHO e.

Ooo3nauenue: In M, m.e. In M=loge M

Ipumepwr:
Ine=1, lge’=2, lIlge =3;

1 1
lgl: —1, lg—Z:——2, lg—3:*3,'
€ e €



lpoodosmkeHue criedyem.



